+ + Aj
YINOYPI'EIO MAIAEIAL, MOAITIZMOY, AGAHTIXMOY KAI NEOAAIAX
MAIAAT QKO |NiT|TOYTO - YMHPEZIA ANAMNTY=HZ MPOIrPAMMATON'

- MaOnpatika

 KYMNPOY
>1° Té&n




OOTNPIOTNTEC

1. Na oupmAnpuwoeTe Tov Tivaka.

AeKTIKR ékppaon

AAyeppikn mapdotaon

(a) | TTpooBéTwW 14 oTO V

(B) | Apaipw yaméd 1o 8

(v) | TpimAaocidlw 1o K

®) | Aaipw To v3id 4

(¢) | AimAacidlw To p kai agaipw 7

(o1) | AT T0 12 agaipw TO HICO TOU X

@ 15+ v
(n) x-b
(©) p+3
0 -
(k) 2x+10
*) 375

2. H Avva civai x xpovwy. Na ypdyeTe pia aAyeppikn tapdoTaon, yid va avamapdoTnoeTe Thy

NAIKia Twv UTTOAOITTWY PEAWYV TNG OIKOYEVEIAS TG AvvadC WE TIPOG X.

O marépac Tn¢ sivar 27 xpovia peyaAUtepog amod Tnv Avva.
O adeApdc Tne cival 4 xpovia HIKpOTEPOG atod Thy Avva.
H nAikia Tng £adéApncg Tng cival dimAdaia amd Thv nAikia Thg Avvac.

H nAikia Tou £adéAgou Tng civai ion pe To 3

TNG hAIkiag Tng Avvac.




OOTNPIOTNTEC

3. Na oupmAnpwoeTe Tov Tivaka.

AeKTIKN éKPpaon AAyeppikn mapdoraon

(a) | mpooBéTw 20 oT0 V

(B) | Apaipw Aamd 109

(v) | AimAacidlw To K

(0) | TpimAaoialw To x Kai TPpooBETw 3

() 15+ v
(o) x-4
@ p+3
(n) 2x+10

4.0 Zdappac éxel x eupw oTo TmopTopoAl Tou. Na ypdyeTte pia aAyePpiki TapdoTacn, yid va
avamapdoTnoeTe Td XPNHATA TWy QiAwv Tou ZdAPppa w¢ Tpog X.

O ZT1avpog éxel b eupw mepigodTepa amod Tov ZAppa.
H Audia éxeiI ditAdoia xpAnarta améd Tov Zd4ppa.
O TTaUAocg éxel 12 eupw AiyoTepa améd Tov ZdAppa.

H Kupiakn éxel 5 eupw mepioadTepa améd tn Auvdia.




5. Na utmroAoyioeTe Thv apiOunTIKA TIMA KABe aAyePpIkKAG TTapdaTacong.

AAyePpIKi TapdaTaon I = 5 Ap|6|.|rrr|m;|r GT:::" T:jn:l\vt:bpmﬁc
X+9 3
x-13 20
37-x+2 6
10x 4
= 27
4x +5 8

6. Na ypdyeTe o€ 0 amAn HOPYA TIC IO KATW dAyePpPIKEC TTAPAOTAOEIC.

(@p+p+9=

(YYv+3+4=

(e) 10y -y=

(Q5r-71=

@) v+5v+1=

P)Kk+K+K+K=

@®)p+p+p+8+5=

(oT) v+ 2v=

(n) 64 + 34 =

() 10k -2k +8=




